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Αντιδράσεις για συναυλία σε Ελληνορθόδοξη 
εκκλησία στο Μπράιτον- “Δεν είχαμε καμία 
γνώση”, δηλώνει ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων
/ Γενικά Θέματα

Σφοδρές αντιδράσεις έχει προκαλέσει η συναυλία που έδωσε 
μια ομάδα Ελλήνων μουσικών σε ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία 
στο Brighton στη Νότια Αγγλία. Το θέμα κατήγγειλε στο skai.gr 
οργισμένος αναγνώστης, ενώ σωρεία είναι και τα αρνητικά 
σχόλια που έχουν αναρτηθεί στα social media.
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Μιλώντας αποκλειστικά στο skai.gr ο Αρχιεπίσκοπος Θυάτειρων και Μεγάλης 
Βρετανίας κ. Νικήτας, δήλωσε ότι δεν είχε καμία ενημέρωση για την εκδήλωση, 
προσθέτοντας ότι έχει ήδη σταλεί επιστολή στην αρμόδια Εκκλησιαστική 
Επιτροπή. Όπως είπε, πληροφορήθηκε το περιστατικό, όταν έφτασε στα χέρια του 
η αφίσα της εκδήλωσης μέσω ενός γνωστού. «Δεν είχα γνώση, καμία ενημέρωση, 
κανείς δεν ζήτησε άδεια, ούτε ευλογία. Τέτοιες εκδηλώσεις εγώ δεν τις ευλογώ 
και δεν δίνω άδεια» δήλωσε χαρακτηριστικά.

«Μπορεί να γίνει μια συναυλία με εκκλησιαστικά τροπάρια, με ύμνους, μέχρι και 
τον εθνικό ύμνο λέμε στην εκκλησία, αλλά όχι τέτοιες εκδηλώσεις. Πριν λίγο 
υπέγραψα επιστολή την οποία στέλνουμε στον ιερέα και στην επιτροπή εκεί. 
Λυπούμαι πάρα πολύ που ο κόσμος μας κατηγορεί χωρίς να ξέρει. Είναι πολύ λεπτό 
θέμα και δεν είναι χριστιανικό να κατηγορείς χωρίς να γνωρίζεις. Να ντρέπεται ο 
κόσμος για αυτά που λέει και γράφει.»

Οπως εξήγησε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας, για την πραγματοποίηση τέτοιων 
εκδηλώσεων δεν αρκεί η έγκριση της τοπικής Εκκλησιαστική Επιτροπή της 
ενορίας, ενώ συνέχισε τονίζοντας πως: «θα έπρεπε πρώτα να επικοινωνήσουν, να 
ενημερωθούμε με όλες τις λεπτομέρειες και μετά να απαντήσουμε».

Τέλος, επεσήμανε: «Έμεινα με το στόμα ανοιχτό. Δεν μπορώ μόνο από μία αφίσα 
και με τις κουβέντες του κόσμου να κατηγορήσω και να αδικήσω ανθρώπους. 
Πρέπει να μάθουμε ακριβώς τι συνέβη και μετά θα δούμε.»
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Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του skai.gr, πέντε Έλληνες μουσικοί, από τρία ελληνικά 
γκρουπ και συγκεκριμένα από τα Rebetiko Carnival, Plastikes Karekles και 
Amagalma, πήραν την περασμένη Κυριακή τα όργανά τους, έκατσαν μπροστά από 
το ιερό της εκκλησίας και για δυο ώρες έπαιζαν Θεοδωράκη, Χατζηδάκι, Ξαρχάκο, 
συνοδευόμενοι πολλές φορές από παλαμάκια.

Τη συναυλία παρακολούθησαν περίπου 100 άτομα, καθώς ο χώρος της εκκλησίας 
είναι περιορισμένος και δεν υπήρχε χωρητικότητα για περισσότερους.
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